

Referat af bestyrelsesmøde

Tirsdag den 7. september 2021 kl. 18.30 i restauranten

Dagsorden:

1. Orientering fra forretningsudvalget
2. Orientering om økonomien
3. Tema – Fremtidens bestyrelse
4. Spørgsmål til de enkelte afdelinger
5. Næste mødedato tirsdag den 12. oktober
6. Eventuelt

Deltagere: Dan B. Larsen (DBL), Kai B. Olsen (KBO), Lars Jull (LJ), Jens Sandal (JS), Aage Siig Christensen (ASC), Ove Blom Hansen (OBH) og Lis Locht (LHL).

Afbud fra: Kurt Rotbøl (KR), og Birthe Skrydstrup Kristensen (BSK)

Ad. 1

Der afholdes møder i næste uge med nogle ansøgere til det ledige job som kontorleder. Der afholdes også møde med Jacob Tranberg vedr. hans bonusmål for det kommende år.

Ad. 2

KR var forhindret til mødet, men havde orienteret DBL om, at økonomien ser fornuftig ud. Der forventes et pænt overskud.

DBL orienterede om, at vi har nået vores første delmål – nemlig 950 medlemmer – det må fejres, og det bliver det søndag den 26. september.

Ad. 3

DBL gennemgik det tilsendte oplæg til "Fremtidens bestyrelse".

Der blev livlig diskuteret alle fordele og ulemper ved en ny struktur, men der var enighed om, at fremsende et ændringsforslag til næste generalforsamling. Dette forslag er vedhæftet.

Ad. 4

OBH havde fremsendt en orientering fra begynderudvalget.

De har haft en venskabsturnering med Kaj Lykkes begynderafdeling den 18. august med 78 deltagere i Kaj Lykke og den 1. september med 72 deltagere i Varde. Dette var et rigtig godt arrangement, som forventes gentaget til næste år.

Der er p.t. 43 i gang med begynderforløbet, 26 af disse er færdige, men ikke indmeldt i klubben. Der er til dato indmeldt 55 nye spillere i år.

Der afholdes en ekstra regelundervisning den 14. september kl. 18.00.

LJ orienterede om, at der har været afholdt RAJT i Varde – Varde har pokalen, og det ser ud til, at de vinder den i år.

Der er ved at blive arrangeret afslutningstur.

JS havde fremsendt en orientering om, at der har været afholdt klubmesterskab – i år på én weekend – er der nogen der har hørt protester?

Generationsturneringen blev afholdt en fredag i år med 60 deltagere.

Der har lige været afholdt DGU ranglisteturneringen Varderama i super godt vejr og med mange med lav handicap (fra +3,3). Heller ikke i år blev banen "smadret" – bedste score om søndagen var 69 slag (3 under par). Banen var flot klippet og tromlet med flotte greens, hvor stimpmeter målingen om søndagen viste 10,5.

Der arbejdes på at lave en GIN og GOLF turnering den 9. oktober.

Har alle afdelinger meldt ind, hvem de har haft til at hjælpe, så alle bliver inviteret med til hjælpeturneringen?

ASC orienterede om, at grøden i hul 13 er blevet klippet.

Varde Kommunes renoveringspulje er søgt om tilskud til at renovere taget på den ældste del af klubhuset.

Vinterbanen bliver som sidste år, men med de små hulkopper.

DBL orienterede om, at der har været afholdt møde i restaurantudvalget. Der har været nogle negative kommentarer, som der er blevet taget hånd om.

Ad. 5

Næste møde er tirsdag den 12. oktober – mødet afholdes virtuelt

Ad. 6

LJ mener, at kontingentet er for lavt for juniorerne. Dette set i forhold til, hvad de får for pengene.

Varde, den 9. september 2021

Ref. LHL

Forslag fra bestyrelsen om ændring af klubbens vedtægter

Bestyrelsen foreslår, at klubbens vedtægter ændres, således klubben fremover ledes af en bestyrelse på 5-7 medlemmer, der alle vælges direkte af generalforsamlingen – uafhængigt af, hvem der formænd for de enkelte udvalg.

Baggrunden for forslaget er et ønske om at gøre det nemmere at rekruttere medlemmer til henholdsvis bestyrelse og udvalgsformandsposter, når et sådant valg ikke automatisk indebærer dobbelt arbejde. Det vil samtidigt give udvalgsformændene mere tid til det arbejde der interesserer dem mest, som de som udgangspunkt er valgt til at varetage. Udvalgsformænd kan naturligvis vælges til bestyrelsen, hvis de ønsker det.

Bestyrelsen lægger vægt på at kommunikationen mellem bestyrelse og de nedsatte udvalg ikke besværliggøres. Hvert bestyrelsesmedlem skal derfor have ansvar for kontakten til et eller to udvalg, ligesom der holdes et eller to årlige møder mellem bestyrelse og udvalg.

Når antallet af bestyrelsesmedlemmer holdes åbent, skyldes det et ønske om at fokusere på de kompetencer klubben har behov for i en given periode fremfor et givent antal pladser, der absolut skal udfyldes.

Vedtages forslaget, vil det medføre en ændring af vedtægternes § 7, der herefter lyder:

Bestyrelsen består af 5-7 medlemmer herunder formand, næstformand og kasserer. Bestyrelsen vælges for 2 år ad gangen, idet der hvert år afgår 2-4 medlemmer. Genvalg kan finde sted.

Valgbare er alle stemmeberettigede medlemmer

Der vil derudover være en konsekvensrettelse i §5 stk. 10, der fremover vil lyde:

Der stemmes om en bestyrelsespost ad gangen. Dvs., at formand, næstformand, kasserer og menige bestyrelsesmedlemmer vælges direkte af generalforsamlingen. Formanden og 1-2 medlemmer er på valg i lige år og næstformand, kasserer og 1-2 medlemmer er på valg i ulige år.

Vedtagelse af forslaget kræver kvalificeret majoritet jf. vedtægternes § 13. Vedtages forslaget således med 2/3 flertal (uden at 2/3 af klubbens medlemmer er til stede) vil det være nødvendigt med endnu en generalforsamling senest 4 uger efter denne, hvor forslaget kan vedtages med 2/3 majoritet blandt de fremmødte.

Derfor kan vedtægtsændringerne (hvis de vedtages) tidligst få virkning fra den ordinære generalforsamling i 2022.